BEZEIUDY

Ma@Q series
XYWV —=ILIALT

J

> B EEEIY VS [EE
, MQQ series

:UE
==
()

. [F1-UE| EREHRE | RIEE
¥=2 (mm) (MPa) (mms)
10 RzQ
Pt 161 0005~05 |0.3~300
20
MQQL 25
AR ER 30 0.005~0.7 |0.5~500
(R—=ILT Y1) 40

MR ERRER U V5
M@QM series

Sy_x |FURE] RRENRE |[B@EE

& (mm) (MPa) (mm/s)

MQML | B%#E2%) | 66:0.02~0.7 |,

RN 12 010~0250005~07| >~ 1000
MQMLJH 20 N 5~3000
g 2 0.01~0.7

k=117

e EERY DY (BE)
[/ Q{r_“ - 1 e MapPs — 108 -
e L = M@QP series
A - |71 JRE| BREA®BME |#H1Y FO-LOBR
W) oo ZU=Z1" (mm) (MPa) (N)
04 0.01-8
06 0.03-19

map [o10 | 299107 "0.08-50
o16 | WUHHERY 7000140 @

220 0.30~200
-XO

331




REE) S5

(& FEER &) L))

HEZTIERENDBAE. WETRB LS,
PEMD NS A IV —IVEE
B C S5 \BRENRE 5 - )

K& {28 - FERERE)

10,000km& 7z (31 E[E FRENREEEO.3mm/sh o DIRRIG TIEH S FRED
FEOOVISAT, BRUESEBEEN A ATBE,

Oy KRR (o 0— A&)D%&&E) 2Y—T BHRT VLR

XZL—I) ELo—)

L[H%Hw{%/ 1 :

Hiéﬁlﬁ_&. L

EZ %2 T LR
(AZI—=))

JO0—T 4 VIBBPAT)ICE ) B LICED
WD BIIBRNREL TV D,

RV T Y2 ANEIC K U ERS L /
XMQQTH A1 7137 v RBEEBIE T,

(RER [REETEES)

BHIEMAE<<ZEL TS =H. 0.05NEMIZED I AR—ILT Y 1ERNET
HAOY FO—IUHYABE, UL snSEERxENEEIZES) &R =A% E L,
Fz. REBELEZOBHIERDOZLH 0N, (MQQL-MQML)

)=ZNJ)I—-23>

MQQ serie
{RE- 5% - %ﬁ {REEIRERE)CE LIS RER S 5
Sy—x |FTITTPE 2 hO—2(mm) ERENRE | REEE
Z (mm) 10 20 30 40 50 60 75 100 (MPa) (mm/s)
MaQT 10 - -
nieiy 16 0.005~0.5 |0.3~300
———— 20
MQQL 25
mitaE =R 30 0.005~0.7 |0.5~500
(e L e
MQM series —
BE-E& S&-EEE~EE 58 SRLE(GHE) 0L TOREHECEL REFENEEEY) V5
sy—z |Fi TNE 2 bO—2(mm) ERENEE | BEEE
Y - (mm) 15 30 45 60 75 100 (MPa) (mm/s)
- : MQML BUEERDH) 26:0.02~0.7 0.5~1000
= 12 010~025:0.005~0.7| "
MOMLLITH [ 5q N R
- 5% 0.01~0.7 | 5~3000




(AZ =517

210, 916, 20, 925, 330, 040
26, 610, 616, 220, 25

= =
R E) - SIEE
HY 1A 7(BEERIEL)EFERTS
Z &2 3,000mm/sD=RER
BT

£ o hO— o OBAB0RE/S
EEDELEREN A A RE,

(MQMLOOH)
XEB T, F—(3P.355% TR N,

RRAICKWU—®) 5T
a2 bO—-Ibeh/N\—L&E 9,

FE

HWEEBICIEEND
#EI2 FO-IVA

amwE,/MQQT-MQML

BIL—EHANZERTD
HS AL ZEDM-BIRIFEF

WEEE MEZEBICHESND
FTrararhbao—ILA

0.1mmigED
WA hO—2
(3N

N
SRYEDM

#mrE,MQQL-MQML

1)
o

J1IDER

amwuE/MQQT-MQML

B-SREEBEVEETD BREESHEVELTD EHEERBZNELTD
BEHBESOMXA ABSRBHEER INF U FEER
mrmgiEMQML-MAMLLIH arEMQML-MQMLLIH

HE 22 [m] 28 51

IPTANS
BumsTF)

XBHAEERAINDIBAE, X5 2—ILF1T(VQVQZ-SQ
D —ZE)EIERLIEE 0,

fI3) BiE - BIAEERE

XBHAEERAINDIBAE, X5 —ILF1T(VQVQZ-SQ
D —ZE)EIERLIEE 0,

Bl1) SE - EEERE) (') »FHNDOAY bO—-VIBTEZHAL)

t U
(BERER)

f2) ®ESLVHAIY bO-
EB‘; ITV(EZLFa1lL—2)

IZARENL—F
% 0.01umiAT) (0.3umiAT)

IPTALSEUmAT)

X VIDHAAY FO—LETIBERRAE— RV FO—-5%
ICLDRUERBISERITENTLES e DU VIREEANETL
AV hO—VTERLAYET, BIENHBECELZI> bO—IL

BN EITOTLEE LN,

BH WE- T3 bO-)LSABEE) LT, EBALK
BaE, S UIROIPIGHER) ) —TR— FEUBHELET .
TR FO—2)PHRBRESICEI U VIRNEAN LR T D15
Bld. DUVIBICI T U OBBIT TS,

BEEEHRE L TIEREINDBE

1) RAEICELOT, BIERHEFELET, OV FESEETH -
BAEIEHT —HEIEDLSICERL T LS REENTH
SNBBERTA—TFT A IV N EEBRBL TS,

2) V=TI 7 (RQUEERREII—10CHUT) Z2EMAL I 2 /Y
L—5AM ) —Z(23BE0.3umlA ) £/zid. AM+AMD/1)
—Z(31BE0.01 umTF) DREEHEL T,

AE
W | >

)
m
@



. e IMIE)P Saiies

MnPs 108

e & koo

MQP1|] 1052 @ ?'W:T::IV I‘D_}l/001 N

AT492RAN)YTLR ERP2LR  FHHEE/NNHE1HA
0.0IMMEEOHAZ KO—5  E2kvEDY KER—ME(E
8271 U020y THELE  ZRULALTEE ElLE IR

S
The 18I BB ::;>[:#:::::
BUBSORICEHET 7 HE

RETT, ‘

"

BEI> MO—ILA

PIIFIC L DA EERERDER L

E2 LR
EXbrOv R BHIT VLA

*HIL—I) Lq_\ %/
1
\ /

BERROLDREBEICLD AR '
FEEEOHEETIHL
SAF— BHRTULRE
(AZI—))
EHADONZ YRR BERE - V72T SHBEEYZ7HE
ZERD/NZYF  3umbATF BEERANMBE<EZEL TS BENEMAVNS Vs, [T
U IERELTEHNDDER H. 0.0INEfFEEDH ALV B3 Z 7 EA T AL,

BIIRETY, ~O—JUA'EIAE,

e 1EBEICEBDS ) S (P HDREBEBEXENRE

ZEALTEHAD/NTYFIEE [ )

LEth. (ERRETICED) ;if:\ IRBEROBETDE L
F\o

MQP series
EBEEBEI FO—VICELUEEERU VS
FA1-TRF(EER)| 2 NO—v | FEREHHE | IBHEE |#AHD2 MO—IILOER
[mm] [mm] [MPa] [gl [N]
0.01~ 8

O‘OSC” 0.03~ 19
10 0.08~ 50

0.7
= 0.20~140
(ATEYERE MR <) 0.30~200




V&4 7/ Hig))
/ 310, 916, 220

~200N®EiEZ 7L/ N—

A&/ MEESICRESNSBEI FO—IVA

B Eh {5 B

RENERH

&
>~

SIEED") = 7HE

—zwm, QALREY

J1LDER

HE 22 B 28 51

I
@

=
=)
[

=)
X
(]

=
N
o

MQP 1 v 5 %2AEAT S LIcL W, MQQ -
MQM#EE A Z L) VI DN EEER ESED T
ENTEET,

Efol B - SIABRANB—HANBONET,

Bi1) —AYEEE)

VQ1001)—X
BE#3R—
S

- (0.01umiAT) (0.3umiT)

na o
(EEEER) IF774ILE

BumTF)

1) Eﬁi?’égﬁﬁé’héiﬁétli‘:#&li@ﬂi‘%iﬁiﬁdﬂ@f;b\VQ1 00-X42% #E
BVLET,

2) AE— RV hO—-5FIC LRI EBIIRI BT LS D >
SHBENHEFLESBEDH NI FO— LA TERLBHIBEN D
UEY, RTENBIEICEI DI FO—ILEEEITOTI S,

f2) V7 b5y FERE

IZ ML —5
o (0.3umiT)

v ' -
BELFIL—5) Gyl

A—F—AALF
OEZAT 3V VY (BIRE)
@HEIF T (2T > IR
@~040ETDF 1—THE




SERE

2

2

A=)l MQQ Series

210, 916, 020, 625, 330, 40

SERAREE TR
ER

T 1REER
AT A
(R=IV Ty 2 2WE)

¥
(%)

BLN-ERS Y THB
J— b
m RN %
Y RTS VIR
D®) 2L EZR
F) MQQLOD & iio
KRN ZFEEEIREHFEREMN ERVET,

|B |
L
F

[2)

Fi—TAEe——

BRXRTHE

T
[ i’lﬁ_\: E) Sebi

MQQ [T[B[10] ]-[10] DE

FAAT 3

m.,ae\ B (O Fsmhial) |

[ OvREigsal |

RURBRS a3 MRFERUET,

XU ERD 34 > MIBMEHE (BT

Eéﬂﬁ,

L——e Y 520—-9

ERIET,

F 21— 7 (mm) 1EEZ FO—2 (mm)
10 10, 20, 30, 40
16 10, 20, 30, 40, 50, 60
20 10, 20, 30, 40, 50, 60
25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
30 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
40 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100

O FREZI MO—IDI) VHIIAN—HERE

IHILICKY

10 | 10mm 1TMMBO R hO— 2 IHBATEETT .
16 | 16mm #1:MQQTB10-15D
20 | 20mm (MQQTB10-20DIZ5mmD AR —H %% L T 2 hO—2 &%)
25 | 25mm . .
30 | 30mm R— b DiEE
40 | 40mm o |[MAL [610~020]
i) Re
TN NPT |@25~g40
TF G F) MQQI ) —ZIZH— R 2 Y F(HIHY EH Ao
RYXFEE Smm
F 21— JTHE(mm) J—Fk =D P 217 LEX ERALERSIA Y MY M)
10 CQs-L016 CQS-FO16 CQs-D016 MQ10-M
16 €QS-L020 CQS-F020 €QS-D020 MQ16-M
20 €Qs-L025 CQS-F025 €Qs-D025 MQ20-M
25 MQ-L032 MQ-F032 MQ-D032 MQ25-M
30 MQ-L040 MQ-FO40 MQ-D040
40 CQ-LO50 CQ-FO50 MQ-DO50 MQ28-M

E1) 7— hERETEIXDR. 2 UH1

2) BHBIIET HHRIITE
T—h IS
2”_]7 L/tl ............

336

DEITT
- AEERSAARIL b

BRDBEICIE, BMEBE25 TFERILE 0,

e OLEZBEY BACK D&, FMEETHERIL




BREEESY Y

{15,/ R :MaQT

MQaQ series

AZIV—Ib

e F 21— FHE (mm) 10 16 | 20 [ 25 | 30 40
—IVigE AZ )=
fEEN AR #EEAOY R
> ERR B
REEMEES) 1.05MPa REA
= BREREN 0.5MPa
= BEGAEND 0.005MPa REB
BERES S UERAREEE —10~80C
PEPED SIN—5w 3 (BEER) REC
fasE2 RE (fAaH)
O FsEiRa L HrL A=A
2 FO—VREDHEE 50
ERAER b EEEY 0.3~300mm,/s(P.3545 ) {3
#EEH0.1MPa| 150cm3/mn | 200cm3/min 300cm3/min | 400cm¥/min
HWRNEY  |HIBEN0.3MPa| 800cn¥/min | 1000cm3/min 1200cm3/min | 1600cm$/min m
{48 E50.5MPa | 1500cm3/mn|  2000cm3/min 3000cm3/min  |4000cm3/min
E1) KEBOMB, ()~ KSATPEFRURRBEZE) L 2 MO~ 77‘1§<@§&7§U’K RHC
BHEOFEPOY FOBEICKDRFEICLJ0.003~0 OOSMPakJ"L%Té%Aﬁ L VLS
E2) BB DOEE LTS P.353FRRELE TSR LS\ A B ARRIINEEERE L TY— t/
/E%fﬁglﬂihUiTeD Y RBBLOBER— NS BERANEAHTBEN B ETDTTE RZQ
RNELS 23 EREB; EESLUZL— KA MO-SBETHHLT L0 (413, P.333/ B
#E: FOY K Bl CSBIIEE,)
x4) @Li*%ﬁ?&ﬂ) f%utﬂg’dl%‘) FtA
5% /Mt E R : MQAL
F1— 74 (mm) 10 [ 16 | 20 [ 25 | 30 40
o—IVigiE AZI—Ib
fEENS gqEEAOY R
fERRE Z]
fREEMES 1.05MPa
BEEREN 0.7MPa
RIEERENED 0.005MPa
BREESSUVERRKEEE —-10~80C
ovav SN=0y 3V (RERR)
#EimE2) AE (iaimh)
O Rkl HRrL
2 hO—IREDHBE “1°
fEREZ b RE 0.5~500mm,s(P.354&8)
#E8EAH0.1MPa| 150cm3/min | 200cm3/min 300cm3/min | 400cm3/min
HWiRNEY  |#REH0.3MPa| 800cm¥/min | 1000cm3/min 1200cm3/min | 1600cm3/min
ﬁ%ﬁ/gﬁﬁ; ‘MQQT {#E8FE50.5MPa | 1500cm3/min|  2000cm3/min 3000cm3/min  |4000cm3/min
— A1) KFEDE (VU2 RSATPEFERURELRE ZE) o2 L R NO— I HR 2R EE
Hfi:g HROFEP0 Y KOEEI S DRFFE-S0.003~0.005MPafeE LR BBENHIE T,
P TS SR N5 mm) E2) BIc o= 2 LTI P53 BRBE ZSH 2 55 ARSI IR LTy~
5 Eﬂé{i ‘Cé‘oUi‘%D Y FBBLUBER— N OB BRI EAETIREN B ETDTT
WEmn) 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 75 [100 <
10 | 94|118]142] 166] — | — | — | — 3) ﬁﬁsf%mg #frasct)uzt ROV bO-SBETHEL TS0 (GEMIS. P.3333 2 E1ER
16 |166|206|246| 286| 326|366| — | — ,24) 1@;*%{5‘(%‘) fRIHETIIHY EH A
20 |228|290(352| 414| 476(538| — | — | B/ HER (BR) (-t [N s
25 |395|487|579| 671] 763] — | 993|1223 ———
30 |479|567|655| 743| 831] — [1052/1272 F1-TAEOY KB Bl s FEERE fEFRES (MPa)
40 |728(846(964(1082|1200] — |1495/1790 (om) | (mm) mm?) 0.1 [ 02 [ 03 [ 04 ] 05 ] 0607
R . , IN 50.3 5.0] 10.1 15.1 20.1| 25.2] 30.2] 35.2
EER/MEHER:MOOL(R-) Ty 1N 10| ® Iout| 785 7.9| 15.7] 23.6] 31.4] 39.3] 47.1] 56.0
(g 16 8 IN 145.8| 14.9| 29.2| 43.7| 58.3| 72.9| 87.5]102.1
717 TSR O—2(mm) (5.8 OuT| 196.1] 19.6| 39.2| 58.9| 78.4| 98.1]117.7]137.3
wEmn) 10 [ 20 [ 3040 [ 5060 75 [100 20 10 IN 235.6| 23.6| 47.1 70.7] 94.2]1117.8]|141.4]|164.9
10 | 148 172 196] 220 — | — | — | — OuT[ 314.2] 31.4| 62.8] 94.3[125.7]157.1]188.5]219.9
16 | 284] 324| 364] 404| 444]a84] — | — 25 12 IN 377.8| 37.8| 75.6[113.3|151.1|188.9|226.7|262.5
20 | 383 445 507| 569| 631/693] — | — OUT| 490.9] 49.1| 98.2|147.3|196.4|245.5|294.5|343.6
25 | 552/ 644] 736] 828 920 — 115011380 a0 IN [ 505.8] 50.6]101.2] 1518 202.4]253.0303.6[35¢.2| 1
30 | 911] 999[1087[1175[1263] — [1485[1705 16 OUT| 706.9] 70.7|141.4|212.1 |282.8|353.5|424.2|494.9
40 |1337]1455(1573[1691]1809] — [2104]2399 40 IN |1055.6/ 105.6 | 211.2 | 316.8 | 422.4 | 528.0 | 633.6 | 739.2 X0
B EIIP 3545 ZBR@< S X L, ouT[1256.6] 125.7 | 251.4 | 377.1]502.8 | 628.5 | 754.2 | 879.9

337



M@QQ series

Bisx
BER, /MQQT

MtERIER / MQQL (K—IL 7 & 1 WER)

T e —
f— A‘ﬁ
 —

R ER

&S R HE %

1 [ avk el BEIOLDHOE
2 EZbY BHRAT VLR

3 | 54+— BHAT VL 258

4 | 2U-=7 BH2T VL 258

5 | 2U=FYF4+ PIVIZOLES

6 | FL—+h PIVIZOLES BE7ILVA b
7 | HAF P

8 | ¥UvFFa1-—T TPIVIZOLER EE7ILVA b
9 | FurA KoL

10 | ¥>\B KoLy

11 | Fva TIVIZOLESE

12 | EfR TPIVIZOLES BEILVA b
13 | 0-Uvy NBR

14 | 1to&@ REIEH IEERIERE
15 | RIb b RETIER J0X—h
16 | A=Tva

338



{3 753%
SR b

a) MIFAY 1 T7(EIRDRAL = ERT 5155)

NN

BREEESY Y
AZIV—

NN

MQaQ series

NN NN
NN NN
ka Y 2 W NN I Y
=y W N\ NN N\ N\
- AN /|
— e NN [N =
NN \\\
<C . l«C .
D D
) BHAY A TOBEIIFESZNT TEA<ES 0,
b) BB A T (> v FF 1—T DL EERYT DIHE)
ANNN
NENEN NN
[ . N N N [ I N N
= \v NP2 NN ) \\%) )
U —~~L 7/
==l ——F T
NN NN NN N
ENRNANRN \\\\
E t t E
BEMAHRI b FikR
o WFAZ AT BBy 1 7
i BRIV b A X C(mm) D:faL&E(mm) B3RV M1 X E(mm)
MQQTB10-(ID M3Xx0.5 7 35+2 hO—2 M4x0.7 8~11
MQQTB16-[1D 7 35+ ~hO—2
ki3 MQQTB20-[1D 8.5 40+2 hO—2
M5x0.8 M6 X1 13~17
MQQT MQQTB25-[ 1D 9 4542 hO—2
MQQTB30-[1D 7.5 50+2 hO—2
MQQTB40-[1D M6 X1 6 50+ hA—2 M8x1.25 16~22
MQQLB10-[ID M3x0.5 7 65+2 hO—2 M4x0.7 8~11
MQQLB16-1D 5.5 70+2 hO—2
it E _
MQQL MQQLBZO'SD M5%0.8 8 80+2 bO=7 M6 X 1 13~17
R—IVT v 1) MQQLB25-[ 1D 6.5 85+2 hO—2
MQQLB30-[1D 7 105+2 hO—2
MQQLB40-[1D M6 X1 7 105+ hO—2 M8x1.25 16~22
O:zr0—2

X || =
m|m
@ | =

= = RIESRIE:
H- EIHE]

=)
N
o



M@QQ series

SRz ~TIER
EERGELIN - iRy v THiE) /MQQTB
210-9016-020

HLEMREC 2XM5%0.8
2X4X00B 2X4XOAEMASRA LY. . .Q F .
E<JARB
Y T Vi
G
|
=
ni B B z
S <
X
<
R ——
| D
L B+ ~hO—72
A+Z2 hO—2
©25-030-040
HL&EHESC 2xP
2x4x00B 2x4xOABMZESRA Y Q F
E<JZRB
5
[ |
o AT (W72
A \&%ﬂkz
2N
T (c::: w = n& )V §
L N = (A z
. 3
TZRNQLL (6 AR\~ —
\I5) gummiq\ iy =
K L B+2hO—2
M=0-2 A+z2+0-2
E
(mm)
1-7 — ) P
V;g(mlz)ll\?mm?iﬁ A B |C D E F H Il|J|K|L|M|N OA OB — ™ TF Q |RA/RB| W | Y
10 10~40  |39.5[31.5] 6] 6( 5.8)|29] 5.5/ M3x0.5]38] —| 5| 8l0 [3.5|max0.7 | 65 — | — | — |145] 7[4]|—| 5
16 10~60 |44 [34 | 8| 8( 7.8)|36] 5.5 M4x0.7 47| —| 7|10|255(5.4|M6x1.0| 9 | — | — | — |18 10| 7| —| 5
20 10~60 |47.5[37.5/10[10( 9.8)[40] 5.5/ M5x0.8 52| —| 8|10le8 |[5.4|Mex1.0| 9 | — | — | — |195[10[7]—| 6
25 |10~50,75,100|54 |42 |12[12(11.8)]45| 8.5/ M6x1.0|60[4.510|12[34 [5.5| M6x1.0 | 9 [Re1/8|npTi/8|G1/8]23 [10] 7 [49.5] 7
30 |10~50, 75, 100]60.5(48.5] 13 [16(15.8) | 52| 8.5|M8x1.25]69]5 |14|12]40 |5.5| M6x1.0 | 9 [rewss|npTisslci/s|26 [10] 7 [57 [10
40 [10~50, 75, 100[62 |50 |13]16(15.8)[64 |12 |M8x1.25[86]7 [14]12]50 |6.6 |M8x1.25[11 |Re1/a|NPTi/4|G1/4]26 |14] 8 [71 |10
B () THEIERBOTHEERT,
O &S Lozs, /MQQ]-CIDM
H1 O RoEmS Y b
(mm)
:’Ll(;rz)m@ L | ct H1 X
10 [23.510.5] M5x0.8 [15.5
16 [26.511.5| M6x1.0 [165
20  |28.5[13.5|M8x1.25]1855
L S
AL RT3 b 25 |34.516.5|M10x1.25]22.5
30 |40.5[22.5|M14x1.5/28.5
40 |40.5|22.5|M14x1.5/28.56

XEmRUEBRD 342 bELUO Y RiEiRT Y bOFHRIL.

P.344% ZBREE 0N,

340



7— MMEE/MQQTL
210-016-020

025-030-240

Ly

LH

4XeLD
LX
Lz

L B+2b0O—%  $HFrvyIRILE

Oy rIZ5 2 28,/MQQTF

210:016-220

4XoFD

Ny RTS8, /MQQATG

210:016-220

BREEESY Y
AZN— I

MQaQ series

(mm)
1 it F1—THE|Z NO—oBE REA
| (mm) (mm) A B L LD | LG | LH
== =1 10 10~40 |44.3[315] 8 [45|28]19 |REB
X x| Lo 16 10~60 |51.2]34 |10 6.6 |4 |24
Ls+2h0—7 20 10~60 [54.7[37.5| 10 [6.6 |4 |26 |REC
A+2bO=2 25 [10~5075100[61.2[42 | 12 |66 |4 |30
30 [10~50,75100|67.7[48.5] 12 [6.6 |4 |33 |2/=2
L B+2k0—2 40 |10~5075100[70.2]50 |12 |9 |5 |39
{BE
711(—7)'7\]& LS | LT |x |Ly |z | x —
g mm.
P 10 [195/2 |38 [335/48 |8 |5 m
‘ = 16 o2 |3.2]48 |42 |62 | 9.2|58
L".Jl" FXT'-G 20 225|3.2|52 |46 |66 [10.7]5.8 RHC
Af;i';i; 25 |26 |3.2]|57 |57 |71 [11.2]58
30 3325|3264 |64 |78 |11.2]7 RzQ
4 7 |32|79 |78 |95 |14.7]8
(mm)
F1—TRE|Z hO—EE
%7,7” (mm) (mm) A B FD | FT | FV | FX
= 10 10~40 |49.5|31.5/4.5 5.5 | 30 | 45
Bz -2 16 10~60 |54 |34 |6.6|8 |39 |48
A2 RO—2 20 10~60 |57.5(37.5/6.6 |8 |42 |52
25 |10~5075100/64 |42 |55|8 |48 |56
30 |10~50,75,100]70.5]48.5/5.5 |8 |54 | 62
40 |10~5075100]72 |50 |6.6]9 |67 |76
F1—TRE
(mm) Fz L M
10 55 | 18 | —
FT 16 60 | 20 | —
L_[B+Z2hO—% 20 64 | 20 | —
A+ZRO—2 25 65 | 22 | 34
30 72 | 22| 40
0 89 | 22 | 50
225-230-040
4XxoFD
(mm)
Fa—TwEzro—vem ||
(mm) (mm)
10 10~40 |45 | 8
16 10~60 |52 | 10
20 10~60  |55.5] 10
25 |10~50,75100]62 | 12
30 |10~50,75,100]68.5] 12
40 [10~5075100[71 | 12
A LHEMAMIOY MUIT SV OB ERTIATT )
D-OJ
-XO



M@QQ series

SR TER
—
iR ER B LIN - @RS v 7Hi#) /MQQLB
210-216-020
HRUBMAR=C 2XM5%0.8
2X4X00B 2X4 X OABINRERA Y Q F
[E< 'JRRB
Y Nl T
‘r“y v‘“y 5
e ——
ni _ _ 3
° X
<
T
L B+ hO—%
A+Z2 bO—7
©25-030-040
HaLB#HZEEC 2xP
2x4%00B 2x4XOAEMESRA Y Q F
< 'J®RB -
[ | \
o AT R\
\K\A%%\J |
1
| —
=
? V‘ S| wl 3 a )V { §
= !
L NI (= \ =z
. 3
(ENQLLIDZ A~ i e e
\&/gEmmip\y) =
K L B+2 hO—%
M=02 A+z2+0—2
E
(mm)
— — 3 P
gé(mﬁlh?mm?ﬁ A|B|c| D E|F H | J|K|L|M|N| OA |OB—T— T7|Q|RARB| W |Y
10 10~40 | 69.5/61.5] 6] 6(5.8)[29]9 |mM3x05(|38] — | 5[ 8[20 [3.5|m4x0.7|65] — | — | — 395 7[4|—| 5
16 10~60 | 80.5/ 70.5] 8] 8( 7.8)[ 36 [11 [ M4x0.7 |47 — | 7[10[25.55.4|mex1.0]9 | — | — | — |485[10[7|—] 5
20 10~60 | 89 |79 |10]10( 9.8)| 40 |11.5| M5x0.8 |52 8]10]28 |54[M6x1.0/9 | — | — | — 155 [10]7|—| 6
25 |10~50,75,100| 96.5| 84.5|12|12(11.8)| 45 [13.5| M6x 1.0 |60|4.5[10[ 1234 |5.5[M6x1.0 |9 [Rc1/B|NPT1/8|G1/858 [10] 7 [49.5] 7
30 [10~50,75,100[116 |104 |13]16(15.8)] 52 |17.5M8x1.25/69|5 [14]12]40 |5.5|M6x1.0 |9 |Rci/8NPTI/8G1/8[71 |10] 7 |57 |10
40 |10~50,75,100{116 |104 |13]16(15.8)| 64 |17.5|M8x1.25/86|7 |14|12]50 |6.6|M8x1.25[11 [Rc1/4|NPT1/4|G1/4]71 [14] 8 |71 |10
) () PRSEHBDTEERY o
Ov REHS L OKE,/MQQ]-CIDM
H1 X0Ow RoEHF Y b
(mm)
5"1(;:];7\]?% L | ct H1 X
10 23.5/10.5| M5x0.8 |15.5
16 26.5/11.5| M6x1.0 [16.5
20 28.5[13.5/M8x1.2518.5
NS TN
KARAURRS S A2 b 25 [34.5[16.5\M10x1.25[22.5
30 40.5/22.5|M14x 1.5(28.5
40 40.5|22.5|M14x1.5[28.5

342

SRS

A hBLUOY KRy bOFFERIE.



BREEESY Y
AZN—I

MQaQ series

(mm)
7— hH/MQQLL
L _B+2b0O0—2  HHEvrv IR b — TR — 58
210-916-220 - FA-IRRIANO—IEE 4 | g || |16 | s
(mm) (mm)
E——1 10 10~40 | 743615 8 |45 |2.8] 19
i ‘ h 16 10~60 | 877[705| 10 [66 |4 |24 |REA
T T Fr 20 10~60 | 962[79 | 10 6.6 [4 |26
XL 5l MXllle 25 [10~60.75100[103.7[ 845] 12 |66 |4 |30 |REB
L5+2 b0, 30 |10~50,75,100 123204 | 12 |6.6 |4 |33
A+Z2 b0 a0 [10~50.75100[1242}04 [ 129 |5 [39 |REC
L _B+ZrO0—% =
?l(mz)m‘i Ls LT x|y |z | x | v L=
N 10 |495|2 |38 [335/48 |8 |5 v
1= 16 |585|3.2| 48 |42 |62 | 9.2|5.8 &
Fh - L ' = 20 |64 |3.2)|52 46 |66 [10.7|5.8
4%oLD x|y et yrx LG 25 [685|3.2|57 |57 |71 [11.2]|558
X Tlistzro—2 | 30 |88 [32]|64 64 |78 [11.2]7
Lz Atz hO—2 40 g1 [32]79[18 |95 [147]8 RHC
(mm)
. . F1—JWE [ FO—2iE RzQ
Ov RElZ S>> 2/, /MQQLF (mm) (mm) BB ||F | B || B | 2
210-016-220 10 10~40 |79.5| 61.5/4.5 |55 | 30 | 45
WEIRE 16 10~60 | 905|705(6.6 |8 |39 | 48
IO {2 %77 20 10~60 |99 |79 |6.6]8 |42 |52
|| e 25 |10~50,75,1001065] 845] 55 |8 |48 | 56
X | Ler 30 |10~5075100[126 104 |55 |8 |54 |62
Fz L|B+2r0—2 40 [10~50,75,100[126 104 [6.6|9 [67 |76
% oED A+Z hO—2 e
:/Ll(ng)Wl zlL | m
©25-230-240 0 55 |18 | —
16 60 | 20 | —
20 64 | 20 | —
>
v B 25 65 | 22 | 34
30 72 | 22| 40
FT 40 89 | 22 | 50
L_|B+2hO0—2 (mm)
4XoFD A+ZbO—2 F1—TWE|R rO—TE AlL
(mm) (mm)
Ay REIZS 2 DR, /MQALG :2 1?23 225 Wg
210-016-020 atD 025-030:040  4xoFD 20 T0~60 197 | 10
25 |10~50,75,100 1045 12
30 |10~50,75100[124 | 12
z 40 10~50,75,100 125 | 12
(ALHEMSIOY RID SV ORERTETT . ) (mm)
mi
—TRR —
?J(mz)W&ZN?mm?iE A|B |cplcL|cT|cu
N 10 10~40 | 905 615] 5845 4 |10
2llu LERR,/MQQLD 16 10~60 [107.5| 705] 8 |985] 5 | 12
20 10~60 119 |79 [ 1009 | 5 |14
Fvy ALk _CU_ oCDIHI0 25 |10~50,75,100 [126.5] 845 10 [1165] 5 | 14
| #d9 30 [10~50.75.100 148 f104 | 10 138 | 6 | 14
—=l 40 [10~50,75,100158 104 | 14 144 | 7 | 20
T Jp—
or }l(mg)m@ cw|cx |[cz| L |RR
L| B+2hO—-Y |CW 10 15| 65/12| 8| 6
cL+2t0—2 || RR 16 188 [16]10] 9
A+Z hO—2 20 20 [10 [20 [ 10 [ 10
25 20 [18 [36 [12 | 10 D-O]
30 22 |18 |36 [12 | 10
40 28 (22 |44 |12 | 14 -XOI




M@QQ series

RIEEASRPS
SRR a2 b (EROY FEHT Y M)

0O RS b

d
O| — O
B H ‘
E E B
A
HE: ATV ME RN
ERF1-7| EfEF1-7 -
R wen | A B c D E F RE pr L c d H | 28
mMQ10-M 10 | 205 8 | 92 6 | 1565 5 NTJ-015C 10 8 92| M5x0.8 4 1.59
MQ16-M 16 | 225 8 | 92 8 | 165 6 NT-015A 16 | 10 | 115 | M6X1.0 5 2.59
MQ20-M 20 | 24.5 8 | 92| 10 | 185 6 NT-02 20 | 13 |15 M8x 1.25 5 4.09
MQ25-M 25 [335] 10 [115 ] 12 [225]| 11 NT-03 25 | 17 | 19.6 | Miox1.25 | 6 | 8.0g
MQ28-M  [30,40| 405 | 14 |16 16 | 285 12 NT-04 30,40| 22 [25.4 | M14x15 8 |17.0g
EfF1-7| —
RE wen | H MM NN B
MQ10-M 10 | 105 | M5x0.8 M3x0.5 5.59
MQ16-M 16 | 115 | M6X1.0 M4X0.7 7.59
MQ20-M 20 [ 135 | M8x1.25 M5x0.8 [ 11.5g
MQ25-M 25 | 16.5 | M10x1.25 M6x1.0 [22.5g
MQ28-M  [30,40| 22.5 | M14x1.5 M8X1.25 |52.0g
) O R hEaHET.
JLEREVRE
'gi i - 7,,
2
m 1 m %
t/ L Nt
ME KRN
[T AT D
RE A Dd9 L d 1 m t i
1Y-J015 10 5988 166 | 4812215 |07 BWAICHS
1Y-G02 16 8332 |21 761|162 |15 |09 BACHS
1Y-G03 20 105942 1256 | 9.6 | 202 | 1.55 | 1.15 | #ACKE10
1Y-G04 25,30 10334 416 | 96 (362|155 |1.15 | #ACEI0
1Y-G05 40 148389 50.6 | 13.4 | 442 | 205 | 1.15 | ##ACK14

XEACH L@ IBENE T,

344



HEFEREERS ) 5

XZIo—I MQM Series

@6, 510, 516, 20, 325

)
m
>

BRARREE REB
——
REC
MQML [B]10] | |-[15|D -
it ERAR R 1% fEENS R li9:d
sp (o] @@=t |
(L] WEEsErR—IL7 v 1RE) | P)oFZ2h0—-2
F1—7HE(mm) EEZ hO—2 (mm) RHC
B 6 15, 30, 45, 60
B AT 10 15, 30, 45, 60, 75, 100 RZQ
L J— b 16 15, 30, 45, 60, 75, 100
F ERIREE 20 15, 30, 45, 60, 75, 100
G | "y RBITS IR (e6k<) 25 15, 30, 45, 60, 75, 100
CH| 1O L ERFE BIE) CEEANO— D) VI AR—DERES HC okt Imm
D2 2T LERF BOZ FO—2IHETEETT .
SE1) F21—THE:20,25mmD f51:MQMLB10-20D
XS B IR CRAMN £ B E T, (MQMLB10-30DI< 10mmMAX—4% %78 T FO—2 &%)
(UL ERRASERL ) .
#2) 06,610,016+ -+ — 1R Irvovaz
220,025 R AR |
[0 (& saEr@EERJEL)]
N pz3 —TJHE6 R<o
F1—THE ] ) Fa W” mmpk <
6] 6mm R— b DES
10 | 10mm mae MRl | 66~016
16 | 16mm Rc
20 | 20mm TN | NPT | 020, 025
) MQM U — 2o — b2 v FiEH Y £t A, |25 | 25mm TF G
RIZFEASLUNER
L . 2 o g |FEEYRE JG:AYERE |1l D: 21
Dffseral BIEAE | LiT-ME TS5 Sp|T SSuum | sLerm | oLezp| BB
By hED ®(11) ®(20) o®(10) ®(11) —iz1) —it2)
BERME | Ov RERTY b [ ] [ [ [ J [ ] [ ]
JLEZEY — = - — — °
e T&8 — — — — ® =2
EN BT NI ZLEA—A. TMZLER. 27 L EARICRERSNCLE A,
32) 2O LERFACEE Y, BN BESNTOET,
RIYXFEE HEm
F 1 —JR#E (mm) 7— KED IS5 1o LER 20 L EZ (EVA)#) TE823)
6 CJK-LO16C — —
CJK-FO16C K
10 MQM-LO10 = — CJ-TO10C
16 MQM-L016 CLJ-FO16B — — CJ-TO16C
20 CM-L020B CM-F020B CM-C020B CM-D020B —
25 CM-L032B CM-F032B CM-C0328B CM-D032B —
E1-1) F1—TREEMMODIBE
T— R ERE1 s ERUET,
T—EEETEIXOR. LU UYIASDBAIE. BEE] s TFRES |,
$E1-2) F1—TREEmMMIS (10, 16, 20, 25mm) DIFE,/CM ) — X & BIEE
SUVF AT SERERE. T— MEE2 5 BLUBAF Y M 5 EBUET, (T 1) D-OJ
T— ERETIXOBR, VUCTIARDRAICE. HBE2 5 TFRES . (1Y MICTREEFEL£T.)
#2) FLERRE Y E EHBIBRENTNET, X0

E3) TREMEAIL. 2l LEZFZ(D)TY,.



M@QM series

RNELH
#E: ROy R

o

346

1%

F 1—TR4E (mm) 6 | 10 [ 16 [ 20 | 25

S—IVigiE AZ)I—Ib

fEBA R #PEEOY K

fERRE ZR

REEAIE S 1.05MPa

BeERED ‘ ‘ 0.7MPa

- e Lok 0.02MPa 0.005MPa

RECRED [ e mnmn) | — 0.01MPa

BRRESSUVERRKEEE —10~80C

ovyav SN—=D Y3y (BEER)

B2 RE (FRAGH)

2 hO—OREDHEE +5°

) iR 0.5mm,’s~1000mm,s(P.3552 )

BRLZNVER | mammER)| — |  6mm/s~3000mm, s(P.3555%)
##REF0.1MPa 150cm3/min 250cm3/min 300cm®/min

BRENE | f#45£70.3MPa 800cm3/min 1000cm3/min 1200cm3/min
R E70.5MPa 1500cm3/min 2500cm3/min 3000cm3/min

A1) KFEDME (V- RSA L7 2ERAURBREZL)
EELZMO—UNRBZETHHEROFE PO Y ROBEICLHRFEICLJ0.003~
0.005MPai2E LR 2I5Eh'HUET,

A2) #WEICDEE LTI P.363FRFEE T EENEH FARRIINBPEHRELT.F—E
2 (RER) - U F O LEBRI ) -2 (SR SHAER) 2EALTHUET.0Y FBSIURE
R— b SEBRNEAETIBEN DY ETDTITERZE

A3) BREREI EESLVURAE- R PO ETHIEL T IZE 0, (FHHAISP. 333 E @B A

ZZBRLLIEELN)

F4) EIFSEETHY) (RIAETIIH) ZEA.

BEER/IFEE. 5% SHRER

Bi:g
F1—THR ) U2 hO—2(mm)
(mm) 15 30 45 60 75 100
6 52.5 60.7 68.9 771 — —
10 92.4 102.7 113.0 123.3 133.6 143.9
16 152.4 175.2 198.0 220.8 243.6 266.4
20 349.8 392.6 435.4 478.2 521.0 563.8
25 460.8 510.0 569.2 608.4 657.6 706.8

KA BERER(IIP.355% TSRS,

EREHRER)

F 1IN0 KB gy | B RS (MPa)

(mm) | (mm) mmd [ 0.1 [ 02 [ 03 ] 04 | 05 ] 06 ] 07
6 | 4 N[ 157] 16| 32| 47| 63| 79| 94| 110

out| 283] 28| 57| 85| 11.3] 14.2] 17.0] 198

10 | 4 N [66.0] 66132 198] 26.4] 33.0[ 39.6] 46.2

ouT | 7855] 7.9 [ 157 | 236] 31.4] 39.3| 47.1]| 55.0
16 | o | IN [176.4] 17.6 | 3563 | 52.9| 70.6] 88.2]1058] 1235
(15.8) ouT [196.1] 19.6 | 39.2 | 589| 78.4] 98.1]117.8|137.3
IN [263.9] 26.4 | 52.8 | 79.2[105.6|132.0]158.3] 184.7
OUT [314.2] 31.4 | 62.8 | 94.3]125.7]157.1|188.56]219.9
IN [412.3] 41.2 | 825 [123.7]164.9 | 206.2 | 247.4] 288.6
OUT [490.9] 49.1 | 98.2 | 147.3[196.4 | 245.5]294.5| 343.6

20 8

25 10




TR EREERE Y V5
AZW—=Ib

1S X
() 16 ® a3 ©) @ 4
! & ~—J[_ ﬁ
— ~ 7 ] B | .
oy — ;ﬁ_n;_w
f@ e ] Al H
i
{ { 7 (s/ 10 9
&R BB

Eo) BRE & =

1 Ok CER] BEOOLHO=

2 [ E2bY BHRT L 258

3 [Fa-7 BHRT L8

4 | Ny EAN— FIVIZOLEE | BETLYAL

5 | Oy RAN= TIVIZULEE BETIVA b

6 | 2U—7 BHAT VLA

7 [ 2=t NBR

8 | vvyrarA RUoLEY

9 | svravB R)oLsy>y

10 | sv>a>C RUoLE>

11| +vh FIVIZOLES

12 | F=TFvya

13 | 0-Uv5 NBR

14 | k& RELEHE IR RS

15 | Ov F%&F Y~ %% sOA—F

16 | BT Y F

) F1—TMR:06, 010, 016+ EiR

F1—TMR:020, 025

M@QM series

)
m
>

NELE:
Lo

&=
=

x| N
N | X
oo



M@QM series

Sz TIER
——
4R,/ MQMLB
26 XIS b
M12x1
XOv R&EwF v b 15 2XM5%0.8
M4x0.7
2,
7 \ b ] Ve
ol 4 g by  — z - _ )%
= M B
‘ -
I —
s
16 15 8 21 45 1]
275 66+2 hO—2
93.5+2 hO—2
210-216-220-225
XEUSF Y b
xOv R%RT Y b G1 2xP G2, NN
&
ey Y
Bl b =~
g TR (e
/ &) \
S
Q
M A F N2 N1
H S+2bO—2 F
z2z+2hO—0
(mm)
— TR P
TIoaE A b [Fletfe|n| 1 |a| wm |ni|N2|Na| N — = s |z
10 15| 4| 81156 [28 |18.5/ 16 | M4x0.7 |11 |20 |16 | M12x1 |M5%0.8 — — |65 |101
16 15| 5|10 [15|6 |30 |22 |22 | M5x0.8 |12 |21 |[19.5| M14X1 |[M5X0.8| — — |74 |14
20 18 | 813 | 25 |8.540.5/31.5[28.5|M8x1.25|20.5) 33 [29 [M20x1.5| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 | 97.5/151
25 18 [ 10 | 13 | 30 |8.5 |44.5/34.5 32 |M10x1.25/20.5) 38 32 [M26x1.5] Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 [1025/160

¥Ow K57y bBIURT Y FOFMIE. P.352& T8RS0,

348

NA




Sz TIER

7— M2 /MQMLL
26

MR EREERE Y 5
AZIW—I

MM series

ZOMOTECDEEL TS,
IZHEFP.348% TSRS,

—y
o : y , g
le 4&
/‘LL-J 6l 66+2 hO—2
2X05.5 42 18.5 7542 hO—%
93.5+2 bO—%
210-016-020-025
B u;ﬂﬂ
> - 1 N B H
_II
- I
i T i T
LX FXE Y s+2hO—2 Y [X|H
4XelLC Lz r4 LS+Z hO—2
ZZ+2Z hO—7
(mm)
Fa1-—TWE
om) |Le[tH s [T | Ly |z | s | x |[Y | z|2z
10 55|14 [83 [23]33 |25 42 [65 | 6 | 919 [108
16 55|18 [92 [23]42 |30 54 [74 |6 | 921 [119
20 6.8 | 25 [137.53.2 | 40 [ 40 | 55 [97.5] 8 [ 20 |20.5/166
25 6.8 | 28 [142.5)3.2 | 40 | 47 | 55 [102.5] 8 | 20 |24.5/175
av REI7S > DR, /MQMLF
26
8 , > - L
=
2.3
2x05.5 42 27.5 66+2 hO—%
936+Z FO—%
210-916-020-025
I T
FX _ALFT
2xoFC Fz H s+2h0—o
2zt 2 h0—2
(mm)
F1—THR
m) |FC|FT [FX [FY |FZ | H | s |2z
10 55 [2.3]33 |20 |42 [28 |65 [101
16 552342 |24 5430 |74 [114
20 7 |4 [60[34]75 [40.5] 975 151
25 7 |4 |60 |40 |75 |4aa.5)1025 160

X || =
m|m
@ | =

B2
=HEH

x| N
N | X
oo



M@QM series

Sz TIER

Ay REAI7S 2O,/ MQMLG(26F%< )

210-916-020-025

CLLL)

FT
H S+Z hO—2
Z+2 hO—2
2z+2 F0—2
(mm)
}1;;@1 FC |FT |FX |FY [Fz | H | s | z |2z
10 55 (2.3|33 |20 |42 |28 |65 | 953101
16 |55 |2.3| 42 |24 |54 [30 |74 [1063114
20 7 4 60 | 34 | 75 |40.5| 97.5|142 |151
25 |7 |4 |60 40 |75 |a4.5l1025[151 [160

1o LEZR,/MQMLC (220,250 %)

220 25 (ER{#2)

ZOMDTHEICDEZ LTS,
IRERP.348% TSR EE N,

FY

2XoFC,

29 7IH10*§0%8

ei=H

(mm)

— TR
;J(mnz)mh cl|H|s |z |z
20 24 |40.5| 975168177
25 30 |44.5/102.5177 186

350

: : . 2
14|
H S+x bO—=2 30
Z+2 hO—w 9
2z+2 hO—2

)



AR EREER ) s .
2552, MQM Series

[%(Dﬁt@?ﬁft:')é% LTl J

HHTER BERP 3485 TBREE L,
2o LEZ#,/MQMLD
26-210-016(—1{HH2)
z+2 hO—2 R 0CDHY*§%%°
LEZES
H S+Z2 hO—2 u (chdgjg 8%8 BB REA
NB 7 +0.1
6B |, AR REB
T REC
oL Ab-2
li9:d

RHC
2z+2h0—%
RzQ
(mm)
F1—THR
o) |BB|CD|CX|GB|H |NB| R |S|U|[Z|2
6 12 [3.3[3.317.5[27.5[ 22 | 5 [70.5] 8 [106]117
10 12 [3.3]3.3[19 |28 |24 ] 5 |65 | 8 [101]112
16 185 |66J4 30 [30] 8 |74 [10 [114]128
TEEMETE o
RE i@m}(i;)jmé TC | TH | TV [TW | TX | TY
CJ-T010C 6,10 45 )29 |40 |22 3212
CJ-T016C 16 553548 283816
E) BMllcOE & L TI3.P.352& TR E N,
220- 225 (A7)
29 7IH10*§%8 25
#d9 3828
i Y /iF\
s s ] _ FaRERY
: : : —+3 = o
i 1V
14 ‘ ‘ 10:8%
=~ L
H s+2 hO—2 30 19
z+2 hO—7 9
2z+2pO—2
(mm)
F1—THR
() c|H|s |z |z
20 24 [40.5] 97.5)168 |177
25 30 |44.5102.5(177 186
D-OJ
-XO



M@QM series

TEEEE
—
Bf$rv b O RS b
d d
7N, ran NI
B B
M REH
BRAF1—T BRAF1—T —
aE P12 (mm) B Cc d H L2y G P12 (mm) B Cc D H g8
SNKJ-016C 6,10 17 119.6 | M12Xx1 4 iR NTJ-010C 6,10 7 8.1 | M4x0.7 | 3.2 1.0g
SNLJ-016B 16 19 |21.9| M14Xx1 5 il NTJ-015C 16 8 9.2 | M5X0.8 | 4 1.5g
SN-020B 20 26 |30 |M20x1.5| 8 | &xiE NT-02 20 13 | 15 |[M8X1.25|5 4.0g
SN-032B 25 32 |37 |M26x1.5| 8 | kil NT-03 25 17 | 19.6 [M10X1.25]| 6 8.0g
T8
7 TH 4XoTC
Tu'8? B
7@ U
) ‘
9
— - - X @ b >
T = = F
5 ‘
: D
L |
[
oTDH10 T TY
™w
BRAF1—7
G P22 (mm) TC TD TH TK TN TT TU TV T™W TX TY
CJ-T010C 6,10 4.5 3.3 29 18 3.1 2 9 40 22 32 12
CJ-To16C 16 525 5) B85 20 6.4 2.8 14 48 28 38 16
JLEZREY
L
1
m t t m
[}
o
a
s
- °
8
o BAF1—T EIZERS)
RES P12 (mm) d | L m t me TFshes
CD-J010 6,10 3 33 | 122|152 | 1.2 0.3 ATV | #@ACK3.2
CD-Z015 16 4.8 5 18.3 | 22.7 | 1.5 0.7 ATV | WMACHS
CDP-1 20,25 8.6 9 19.2 | 25 1.75 | 1.15 S BACH9

XEACH L@ B &Y,

352



MQQ-MQM series

R@EREFEFERD

CHEADRICRTBHRAS S,
REFOTFRICDOEZLTCWEPY, 7UOF1I—9 /HEIRFE. A—MRAYF/HE
FEBEICDEZLTIIP.10~19& TR S0,

\ EREDTER \

| bl |

N =

NEE

ORHEICIE. BEREE+STSVIVIELT, &
UUSABICTIRIBIASENLDICLTL &
A%

QZELRIIZBESUMUATOI? 74 VI ERFIFTL
EEW, B, KEF - HAAY FO—-LEHENS1S
B3, V-V IFASEESREEZ-10CUT)ERE
AL. IZFENAL—5(3BE0.3uMUT)DEES
HBLET,

QI UIOBRHRICERAEFERAINDEEIT. X5
Wo— o4 TEERLTEE L, Bk —Ly
A TDEE. ERBOT Y —ZADRKICL W BEIE
MENT BIEE N HUET.

@EZ brOY RAOHFHEIZ, BICEHBEICH D DIRE
TIEALEE L,
PUEZTEFENLDIHE. 0 REHFSEFE (P.354.
355)DEEAEMZXBNKDICHENLET, (FARFRANT
FRINETE. M RBDAYERE. BEDOBLLESD
CEHEERETEREAYET.)

®Ov ROBENERICEPITREEDIENES TEHELE
T, FEFRRBLUEHEROBERICHY FT,

®Ov REHICT—o2EETZEIE. O RHBRKH
FTIRAALKESE L. O REBOZXNFETEF
FALT. OY RICSBXA MLIBREISENESICH
T EE L,
BH. MQMI U —ZIZIE0y RERIC 2N #ITHS
UEEADT, RBOOY KEHFY FEFIBLTL
EEL,

@Oy F#MbEaT - BBARE. BT—BEELD
ISEELTS S,
BFICKRBRICHA RgBE(RT U IF)EIC> ) »F0Oy R
EBERLETERERSLRYBHRIERNRELELL B DY,
AGI—=IERICH D E L BBELHYFET, 970
—T AT MREBEY I A M EFERLTLES 0,

®®E - Fravavto—ILEfnIcLoTOY K
EXFUARBTIEBTHEALLISS. EHEN
0.05mMMUTICAEBERT A VIR Y TRRHEL
BBHIERIRELEL HBIBENBYET,

OMEXBZE. BRI MHBIEFCERATZIESR
BESELEhEEE,

N =z

A/I,%l

OAZN— WY VI DERBRISEERNETRIE
TNTVBED, PBTEE A

\ il |
N =

NEE

OBIEMY A T VIO
BR - HHY MO LEBSNDIBAE. EHIEFHEN
TLREE, BALAISE. HOKE - KEFEHBICEYIE
BIEAN T T BIBENBYET, T, oV IEBAIC
BHAEERAINDIEEG. XY=Ly 1 TaFERLTL
EE0 BEES—ILY A TDBE. EREDIT —IADR
RIS BBIERAENT BIBE B YT,
SERECHEE L THRAITETT A, WA NDIEE
135 —Em1REERM) ISO VG32Z#EMmL T\, (R
[« 105 A = o N=1 ]




Ak

MQQ-MQM series

CEADRICBTBRA<EE

R@EREFEFIRQ

RELODTFRICDOEZLTCEPY, 7OF1I—9 /HEFIBRFE. A—MRAYF/HE
AEBEICDEZLTIEIP.10~19& TR S0y,

\ 2 F
N 2 [= Py
MQQ/ ) —ZADiFAE
-
ANEFR
EFEE AIENEEE
NEEERKEE: AIEEEE
BEHHEEERXEE MQQT/MQAL MQQ[] #EHEER
1000 .. F1-70m)| MQQT:uEE () | MeOLD:TBEEE ()
500 ; zjclgaljzoéﬁﬁb S 10 |EE=89+BIx(Rb0-7/10) |EB=167+B.1X(RPO-7110)
‘ \ :
‘ 16 |RE=20+40K2 EE=309+ 40X RF0-110))
L | aRERBE YRS e
' I MOQLOES, | - BAEREE 167 [mm/sec] 20  |EE=348+(66x(2b0- ‘0‘ s§:5‘r9+6.nx‘1mfmﬂ‘h
100 ) 25  [RE=669HB8XANIZ10) |EE=975 BEX(RAD-/0)
‘ : 30 [ B=1150+ 156X (2h0~/10)  E=1902+ 158x (ha-7110)
% { ; SRFHT A FEEERM000] 40 | EE=1802¢15¢ (ho-/10) BE=251 4+ 158X RO-9/10)
% [ F1—JAEmm) | FERHIALE- () &) O HﬁWE;f‘/’ *MQQUIFBIE, R hO—21(C
= qg} - \\\( \ ,,,,EMQQD‘W 10| 7W 10mmMmEDT &,
= E T \ | Maa30 16 0.010 . . (m1+m2)V?
,,,,,,,,,,, b AN - TxbE—EQ)=MIFMo) Ve
w °F oo maoCzs| 20 | ooz EEITALF-EU=TTT
g r ! ! ] 25 0.044 N s e
ﬁ 1 1 ' MQQ[]20 30 0.080 m1: ‘/H/gﬂ'ibﬁz%; kg
1 | o N 2 | oie0 M2 BAHHE kg
- L4 [ |\|_jMacaLlte — V:EZ N UEE m/s
r Lo e lelmii
8 b } 1) O FEmicamnme
IV UV S N D SBaLEATHRLD
03V 50 100(167) 500 Er%%?i%ﬁffg
MQQT:fR%S 17 EEBELT AL,
‘ MQQL:FtEHES 1 7 32 BWHEEE. VUV
BHER(GRSRES
BAEE  V[mm/sec] ;}ig—oi(ﬁi EE

Ov REimst B EeE

R :MQQTB

w

V—H:| NP, BHEEN0.5MPaBs
1N=0.102kgf

MHEFER :MQQALB /R—IL 7Y > 1 R

FERAEHE WN)

BRABEFE WN)

G

[

2 k=72 ST(mm)

Z kA—7% ST(mm)

A1) O RERSFERFTEIL. OV RERDRALDIBEZRLET,.

F2) AFNDAE S (AFOEDLE TOER)ICL O THERFERIEDUET,

354

FEICOEILTIEL BIE

THRLIZS N



Ak

MQQ-MQM series

CEADRICBTBRA<EE

R@ERFEFIRG

RELOTFRICDOEZLTCWEPY, 7UOF1I—9 /HEFIRFE. A—MRAYF/HE
FEBEICDEZLTIEIP.10~19& TR FE Y,

\ B E
N " 8.
MQM U —ZXDi5E REA
N =
ANFES REB
R TEHEE REC_
— —
BHEE ERXEE MQML/MQMLOH MQM AIESEER 2R
1000 e - F2-TA&(mm) TEEEE (g)
G1) 6 |EE=8.2+{1.6x(2+0—2/15)} .
500
el G Ll 0 [mE=120+ 1.6x RrO_2/15)] e
g = =__ —
B AEEIZA60[mm/sec] 16 | EE=28.6+(2.2x(Z ~O—2/15)} m
100 20 |EE=72.0+(6.4x(2~O—2/15))
e ) 25 [HE-1176+92x(2F0-2/15]  [pya
%0 HEEBIALY- WREER: ) Smmmmcny sy NdEEnCOE A,
a MQML/MQMLOOH RZ0Q
F1-JAE(mm) | #E2BIAIE-() . . (m1+m2)V?
— (15 L= Ix —_ =
g 1o 5 0015 EBIRILF—EW) >
o 2 mli ULIIBHEE kg
L _ = m2: BREe kg
e A | _0355 V:EZ N UEE m/s
1 __ 25 | 0597
0.5
. D) O K ICam e
TP UV (I ) <CBEICE. ARERIC
03 7 50 100 (460) 500 1000 3000 BT, IS TICRT B
= KREENTICBBESI
‘ MOW: ¥ 17 EEERELT S,
[ MQMH: 5% - SHES 17 ) BFEERIL. VLY
. BRERGERSRES
BAEE V[mm/sec] BET.
W
. = BRI KT, BHSEN0.5MPaB
Ov KRS ERHE —H (W )
Ov FEHFSHEEE
2,
2
=
=
£
5
K
g
@
2 kO—% ST(mm) D-OJ
E1) BEOAS S (BROELETOER) CS>THERRERTLUET, BAICOZEL T, METHER S, X0



B 5 (BEh)

XS MQP Series

o4, 26, 210, 216, 320

BRXKRTHE

S
IF?IJH‘%

MQ P [10]- 10

BEtRk
F1—THE BEEEESERD)
4 4mm
6 | 6mm Z2hO—2
10} 10mm [10] 10mm |
16 | 16mm 2 FO—2 I KTORAISTE A,
20 | 20mm
) MQP ) —ZUZA— R RA v FfHEH Y EFH Ao
egiPe <=4 b
[ (= — A 4
TAL
I * F 21— J P (mm) 4 | 6 | 10 [ 16 | 20
—IVigE A=)
| i fEES BHREH L N312T)
s ¢ REEMEN 1.05MPa
o BefERED 0.7MPa
BIEGAEN) 0.001MPa
=RE BAEEESSUEARGERE +5~+80T
mEES P ) RE (BiaH)
S0 T ZFO—JESONEE 0
##8E5H0.1MPa 100cm®/min
HiRnE=d | ##5E50.3MPa 500cm3/min
##REH0.5MPa 1000cm3/min

A1) FAIENEPE R <.
A2) #EICDEZ LTI, P.358ERFEEISEILLE,
EVREERLTEYET, OV REBSIUERER—
TTRELES N,
3) fBI3SEBTHY.

BH. AEDBISNIBEEHE LT —
M SERRNEHHTIBENDHUETOD

fRIMETIIH Y A

AEHNEESLUREER BREHKR(BR)
Bfi:g BN
Fa1—TREmm) | TBHHER KER F1—TRE| SEEE fEFRES (MPa)
4 4 43 (mm) (mm2) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
6 8 55 4 12.6 1.3 2.6 3.9 5.2 6.5 7.8 9.1
10 24 96 6 28.3 2.8 5.6 8.4 11.2 14.0 16.8 19.6
16 62 161 10 78.5 7.9 15.7 23.6 314 39.3 471 55.0
20 103 239 16 201.1 20.1 40.2 60.3 80.4 | 100.6 | 120.7 | 140.8
20 314.2 31.4 62.8 94.3 | 125.7 | 157.1 | 188.5 | 219.9

356



REEIES ) 5 (HE)
AZIVo— I

M@QP series

)
m
>

/ B S &
B2 HRE HE W= ‘REB
1 | EXrvOvE AT~ LB
L] : 2 [545— AT~ LB
\ 3 [ 2UvsFa-—T sus-—vnes | warnvsr __ |REC
4 [k HEIEH Z04—h
- - - - | 5 | FUN RYA—KFA b Ab=R
6 | 0-U>F NBR
7 | to®m REIEHE BRIERE BiE
8 | 755 REIEHE ZOA—k i
. =N
RHC
RzQ
SR TIER
—
04-06 M5x0.8 F 90°
o 10BE< R .5
c
g D s
L B 2XOABIMESRA
A
010-016-020
2X4X00B 2X4XOABIESRA M5x0.8 L
EE< ) RRB
P ¥ Thr
2] [
e \ \
D
=
2 T ——T Z
X
~
L B
A
(mm)
:}1(;3)7\]1% A B c D}) E F I L M N OA OB | RA | RB
4 41 [38 [sR3 | 4 —Jo J22] 3 |16 [32][mM3x05] —| 6] —
6 41 [38 [sR5 | 6 — |9 |24 3 |18 [32][mM3x05] — | 6] —
10 46.5/41.5/SrR8 |10 29 [55] 38| 5 [20 [35|Max07|65] 7] 4 0-0J
16 49 [44 [sr12[16 36 55| 47| 5 [255]5.4|Mex1.0]9 |10 7 i
20 52.547.5|SR15/20(19)] 40 [ 55| 52 | 5 |28 [5.4[mex1.0]9 [10] 7 X
) () DERERBOTEERT . B



M@QP series/” H BRI E = HI1E

CHEADRICR T BHRASEE L,
REFDODTEBICDEFZLTIIPO. POF1I—9 /HEIEFE. A - RAVvF/H\@
FAEBEICDEZLTIEIP.10~19&8 TR Sy,

\ EREDTER \

\ FEREDTER \

OEfIEFICIE. BHERESEE+H ISV ILT. YU
VMBS T IRTBHEASENESICLTLEE .

QZESEIZZBESUMUTOI? 74 Ly ERFIFTL
EEWBSER- ATy FO—LEESh B8,
DY—VIF7 (REEESEEIZ—10CUT) &FERL
IZ M /AL—% (ZBE0.3umIUT) DRBEEEEL
£7,

QLU SOBRBAICERAEERINBBER. X5
Wo— A4 TaERALTEEN, BiEEs—ILy
4 TDBE. EABOTY—ZDRKICL Y BBHIER
MM BIBENBYET

@FI) U HEZMO—H T RTIEERTEZA.10mm
2 FO—2DF[R FO—2ELTITERLEE L,

OOy REHEERBEPD—IICEEEELENTL S
o &7, BFMEFEIC L CTHREIC K S SEmigs
ICLTL &L,

—U% I

b
mé
J

X

R

mMaP
BOPZ4

A FOOY MIBRLEBEN/ZT L X (HRCE0) T
FETFTNHET,

HKEEMROMBFMEE - V—0%) OEMEEIIRZ6.3 - HE
ISHBTOOM £ ()L 244 : 2000% & /=137000RHH) & L
TS FUBRE - REMET DB IIHRLEN+F
ERFEMISR(Rz0.8) Z#EL &7,

BEH. BEEMEICT—IEBEHITDIEICEY FUH
BICBMETDERICERDBRENTEZTH. DUV IEH
BEICHBELLENE S FEZSBANLET,

358

®Ov R#SEan - BESAEIBT—BEILERILSIC
L. B0 VYRMEFFAERI MTFICLTL
EEOWEERIMT)., BEOBLRAEE. O KIC
BHEEHNMNHS & HICHEEMSOEBUEEICEY.
HABTFHELEUNSYFHAELBYET, &1
EBHFRROEFELBUET,

| Bl |

OAZN— WY TDERBRISEERAETRE
ENTLBH. AETEE A

| #ai |

DY A T ) VT ADHH

& - HH 32 bO— LS hDIBEE. fElIEThE0n
TLEES W, #RLBE. HOME - RERNDSICLUE
BIEMN BT DHEENHIET. Flew UV IEREAIC
BHAEZERINDBE. AN —ILy1TERALTL
EE BEES—ILY A TDBE. EABDT ) — DR
SEICKWBENERAEN Y DIBENHU LY. SREENICH
EFLTHLBAIRBETY A BASNBBEIEY—E Rl
& (BAMN) ISO VG32Z#aML T2 &L,

(REY RV - 72 2RI ReE)




	低摩擦シリンダ メタルシールタイプ　MQ Series　
	MQQ/MQM 特長
	MQP 特長
	MQQ 薄形低摩擦シリンダ
	型式表示方法、取付支持金具
	仕様、理論出力表、質量表
	構造図
	取付方法
	外形寸法図
	付属金具寸法

	MQM 耐横荷重形低摩擦シリンダ
	型式表示方法、取付支持形式・付属品、取付支持金具
	仕様、質量表、理論出力表
	構造図
	外形寸法図
	付属金具寸法

	製品個別注意事項
	MQP 低摩擦シリンダ（単動）
	型式表示方法、仕様、理論出力表、可動部質量・総質量表
	構造図、外形寸法図

	製品個別注意事項

